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MEIN HUT DER HAT 3 ECKEN 
 
 

1 Mein|Hut der hat 3|Ecken  

3|Ecken hat mein|Hut,    

Und|hätt er nicht 3|Ecken  

So|wär es nicht mein|Hut. 
 

2 Mein|X der hat 3|Ecken   

3|Ecken hat mein|X    

Und|hätt er nicht 3|Ecken   

So|wär es nicht mein|X 

 

 

3 Mein|X der hat 3|X     

3| X     hat mein|X     

Und|hätt er nicht 3| X      

So|wär es nicht mein|X 

 

4 Mein|X der hat   __|X    

| X     hat mein|X    

Und|hätt er nicht    __| X  

So|wär es nicht mein|X 

 

5 ___|X der hat   __|X   

| X     hat    ___|X    

Und|hätt er nicht    __| X   

So|wär es nicht   ___|X 

 

6 ___|X der hat   __|X   

| X     hat    ___|X    

Und|hätt er X   __| X  

So|wär es X   ___|X

Du Du Du 


